

Курганская область
Частоозерский район
Частоозерская районная Дума

РЕШЕНИЕ

от 18 июня 2013 года

№ 245

с. Частоозерье

Об информации о ходе выполнения целевой программы «Развитие образования и реализация молодёжной политики в Частоозерском районе на 2011 – 2015 годы»

Заслушав информацию начальника районного отдела образования А.С. Ивановой о ходе выполнения целевой программы «Развитие образования и реализация молодёжной политики в Частоозерском районе на 2011 – 2015 годы» на территории Частоозерского района, районная Дума отмечает, что заложены основы для активного использования современных образовательных технологий, в том числе информационно-коммуникационных, расширилась возможность использования ресурсов сети Интернет, проведена значительная работа по приобретению и установке в школах предметных кабинетов, приобретению нового учебного оборудования, ростовой ученической мебели, обновлению средств информации учебного процесса. Активно развиваются семейные формы устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, начата системная работа по обеспечению их жильем.

Большое внимание в районе уделяется развитию системы дошкольного образования. По состоянию на 1 января 2013 года в Частоозерском районе работает 5 дошкольных образовательных учреждений, реализующих программу дошкольного образования и 4 группы кратковременного пребывания детей.

В образовательных учреждениях района обучается 655 учащихся. Для обеспечения равного доступа всех граждан к образованию, вне зависимости от места жительства, в районе имеется транспортная доступность школ. Во все школы района осуществляется подвоз. В текущем году транспортной услугой пользуются 139 обучающихся из 22 населенных пунктов.

Во всех ОУ организовано питание. Всеми формами питания охвачены все обучающиеся (655 – 100 %), горячим одноразовым питанием охвачено 523 обучающихся и 69 учащихся охвачены двухразовым питанием (79,8% и 10,5%), всего горячим питанием охвачено – 90,3%. Средняя стоимость питания в день на одного ученика с суммой удешевления составляет 23 рубля 58 копеек.

Уже не первый год все выпускники района справляются с ГИА и ЕГЭ. Результаты экзаменов показали, что уровень знаний выпускников по

обязательным предметам находится на уровне среднеобластных результатов. Средний балл по математике – 40,18 (по области 41,9), средней балл по русскому языку – 57,9 (по области 60,9). Ведётся банк одарённых детей, в котором зафиксировано 25 учащихся, работа с ними ведётся по многим направлениям.

В школах введены альтернативные формы обучения: обучение на дому, экстернат, обучение по специальной (коррекционной) программе 7 и 8 вида. Обучаются на дому 5 детей с ОВЗ, 1 ученица МКОУ «Частоозерская СОШ» - экстернат, класс коррекции – 12 учеников, 5 обучающихся по программе 7 вида, 11 – по программе 8 вида занимаются интегрировано.

Удовлетворенность населения качеством образовательных услуг растет (общее образование: 2009 год -34,7%, 2011 - 86,6%; дошкольное образование: 2009 год - 41,7%, 2011 - 80,1%; дополнительное образование: 2009 год - 24,4%, 2011 - 71,3%).

В целом на реализацию Комплекса мер выделено 4383 тысячи рублей.

Районная Дума РЕШИЛА:

1. Информацию о ходе выполнения целевой программы «Развитие образования и реализация молодежной политики в Частоозерском районе на 2011 – 2015 годы принять к сведению.

2. Комиссии районной Думы по социальным вопросам оставить выполнение программы «Развитие образования и реализация молодежной политики в Частоозерском районе на 2011 – 2015 годы» на контроле.

3. Настоящее решение вступает в силу после подписания.

Председатель Частоозерской районной Думы

В.А. Исаков